

В Верховный суд РК
г. Астана, ул. Д. Кунаева, 39

от Кенесов Олжас, 24.04.1974 года рождения, уроженец г.Алматы, удостоверение личности № 039264281 от 19.11.2015г. выданный МВД РК, ИИН 740424302045 проживающий по адресу г.Алматы, ул. Нурмагамбатова, 138/2 кв. 28, телефон 8 701 960 0960

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Истец Мамажанова С.А. обратилась в Алатауский районный суд г. Алматы с иском по факту взыскания задолженности с Шарипова Т.С., Адильбековой Р.Т. в сумме 15 000 долларов США.

Согласно решения Алатауского районного суда г. Алматы от 12 февраля 2021г. исковое заявление Мамажановой С.А. к Шарипову Талгатбеку Сейтаримовичу, Адильбековой Розе Тулбайкызы о взыскании суммы задолженности, морального вреда удовлетворен частично. В солидарном порядке с Шарипова Т., Адильбековой Р. в пользу Мамажановой С.А. взыскано сумма задолженности в размере 6 424 650 тенге, судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 64 246 тенге.

Согласно постановления судебной коллегии по гражданским делам Алматинского городского суда от 21 апреля 2021г. решение Алатауского районного суда г. Алматы от 12 февраля 2021г. оставлено без изменения, апелляционная жалоба ответчиков Шарипова Т., Адильбековой Р. без удовлетворения.

Однако как было установлено в августе 2021г. после того как было вынесено решение Алатауского районного суда г. Алматы от 12 февраля 2021г., Шарипов Т. с целью не исполнения решения суда 22.02.2021г. жилой дом с земельным участком по адресу Алматинская область Карасайский район, сельский округ Умтыпский, село Жалпаксай ул. Сулусай, участок 83А (кадастровый номер № 03-047-074-365) переоформил на гр-на Сейткәрим Жарас Талгатбекұлы, 18.07.1999 года рождения, на основании Договора дарения № 21-1305-11234 от 22 февраля 2021г.

В ходе судебного разбирательства суд 1-й инстанции (Карабайский районный суд Алматинской области) вышел за рамки исковых требований, т.к. предметом иска являлось признание договора дарения от гр-на Шарипова Т. не действительным, суд не стал рассматривать иск должным образом, все внимание переложил на то, что у ответчика Шарипова Т. имеется на праве собственности 2 (два) объекта недвижимости по адресу г. Алматы, Алатауский район, микр. Улжан-1 ул. Жанажол, д. 18 и жилой дом с пристройкой и убойным пунктом в Жамбылской области, Таласский район, село Есей Хан, д. 15.

В ходе судебного разбирательства, неоднократно обращали особое внимание на то, что 3-й объект недвижимости, расположенный в г.Каскелен

10/5 04 09 13
1472 1

Карасайского района Алматинской области отчужден незаконно Шариповым Т. сразу после судебного разбирательства, и переписан на его сына Сейткарим Ж., и сразу же выставлен в залог в АО «Фонде финансовой поддержки сельского хозяйства», который выдал заём Сейткарим Ж. в размере 13 000 000 тенге.

Согласно решения суда 1-й инстанции (Карасайский районный суд), сторона истца не предоставило суду достоверные и допустимые доказательства, свидетельствующие о мнимости оспариваемого договора, нарушения его формы и содержания, с указанными доводами суда полностью не согласны. В ходе суда предоставлены достоверные доказательства того, что ответчик Шарипов Т. умышленно после судебного разбирательства в Алатауском районном суде г. Алматы незаконно осуществил отчуждение своего имущества в Карасайском районе Алматинской области, при этом Шарипов Т. бесспорно знал о том, что судебные исполнители не смогут реализовать имущество в 1) г. Алматы микр. Улжан-1 ул. Жанажол, д. 18 и 2) жилой дом с пристройкой и убойным пунктом в Жамбылской области, Таласский район, село Есей Хан, д. 15, т.к. данное имущество в 2-х объектах находится в залогах, имущество в г. Алматы в АО «Форте банк», а имущество расположено в Жамбылской области, в микро-кредитной организации г. Тараз.

После чего нашей стороной подана апелляционная жалоба в Алматинский областной суд, нашу жалобу рассматривали председательствующий судья Смаилов А.С., судьи Баубекова Г.Б., Кененбаев С.С.

Апелляционная коллегия объективно рассматривало нашу жалобу, проведено несколько заседаний в ходе которых судьи Алматинского областного суда в полном объеме вникали в сущность самой жалобы на решение суда 1-й инстанции.

Тем самым судьи Алматинского областного суда при рассмотрении нашей апелляционной жалобы проявили свой профессиональный подход, не стали проявлять равнодушие к своей работе, отсутствовало бездействие и волокита рассмотрения жалобы. После чего вынесено Постановление судебной коллегии по гражданским делам Алматинского областного суда от 23 февраля 2023г.согласно которому договор дарения был признан недействительным.

В этой связи выражаю благодарность в работе и проделанную деятельность, за профессионализм и достойные показатели. Судьями внесен неоценимый вклад в деятельность правосудия, тем самым председательствующий судья Смаилов А.С., судьи Баубекова Г.Б., Кененбаев С.С. является примером для остальных работников правосудия Казахстана и должны пользоваться всесобщим уважением, в этой связи желаю успехов, дальнейшего развития и профессионального, карьерного роста.

На основании изложенного, прошу Верховный суд РК обратить внимание на профессионализм судей Смаилова А.С., Баубековой Г.Б., Кененбаева С.С., которые проявили себя как достойные работники правосудия.

С уважением,
Представитель



О. Кенесов